
Opiskeluhuollon kysely 2024-25
36 vastausta

Julkaise tiedot

I .Mitä opiskeluhuollon ja koulun palvelua lapsenne/te itse olette 
käyttäneet tänä lukuvuonna?
36 vastausta

[O Kopioi

2 .Miten opiskeluhuollon palvelut ovat mielestänne toimineet tänä 
lukuvuonna?

36 vastausta

Kopioi

• hyvin
• kohtalaisesti 

huonosti
• en osaa sanoa

3. Onko opiskeluhuolto pystynyt vastaamaan oppilaan tarpeisiin riittävän g Kopioi 
nopeasti?
36 vastausta

• kyllä
• ei
@ en osaa sanoa



4. Oletteko saaneet tarpeeksi tietoa koulun opiskeluhuollon palveluista [□ Kopioi

36 vastausta

• kyllä 
ei


